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ATA DA 10ª (DÉCIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º 

(PRIMEIRO) PERÍODO LEGISLATIVO DA 36ª 

(TRIGÉSIMA SEXTA) LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE JAGUARIBE DE 2024.                

PRESIDÊNCIA DO SR. VEREADOR JOSÉ RUI PEIXOTO 

PINHEIRO.     

SECRETARIADA PELO, 1° SECRETÁRIO VEREADOR 

RICARDO BRUNO DIÓGENES SOUSA 

Aos 26 (vinte e seis) dias do mês de abril de dois mil e vinte e 

quatro (2024), às 09:00 (nove horas), reuniu-se através do plenário, 

em sessão ordinária presencial, esta Edilidade sob a presidência do 

Sr. vereador José Rui Peixoto Pinheiro e secretariada pelo primeiro 

Secretário, Vereador Ricardo Bruno Diógenes Sousa. O Presidente 

iniciou os trabalhos, saudando todos os Parlamentares, assessores 

jurídicos, secretários parlamentares, servidores desta casa e público 

presente. Saudou também a população jaguaribana que 

acompanham a sessão, pelos meios de comunicação social da 

cidade de Jaguaribe, através das rádios FM 87.9, a rádio Rio 

Jaguaribe 104.5 e pelo facebook oficial da Câmara Municipal de 

Jaguaribe. Havendo número regimental, e em “nome de Deus”, o 

Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária. Convidou 

a todos para de pé, acompanharem a execução do hino do 

município. Dando continuidade ao PEQUENO EXPEDIENTE, a 

Presidência solicitou ao vereador Ricardo Bruno Diógenes Sousa, 

para fazer a leitura do salmo Bíblico 117. Em seguida os 

vereadores:  Ricardo Bruno Diógenes Sousa, Moacir Diógenes 

Sobrinho, Édiva Maria Diógenes Braga Santiago, Auricélio 
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Teixeira Lima, Raimundo Uchôa Filho e o presidente vereador   

José Rui Peixoto Pinheiro, solicitaram a Mesa Executiva, “com 

espírito de fé, devoção a Deus e amor ao próximo” um minuto de 

silêncio em lembrança a memória póstuma: Sra. Maria Vieira 

Muniz, Sr. Francisco Lopes Peixoto, Sr. Chico de Roda (do 

Moreira I),  Sr. Dedé das Vertentes,   Sr. João Batista da Silva (Sítio 

Liberdade), Sr. Francisco Canuto Saldanha Diógenes e o Sr. José 

Feitosa Soares ( Poeta e humorista Zé Brilhante). Dando 

continuidade ao cumprimento da pauta legislativa, o Sr. 

Presidente solicitou ao 1° secretário vereador Ricardo 

Bruno, para fazer a leitura da Ata da Sessão anterior. Após 

a leitura e colocada em discussão e votação pela presidência, a 

referida ata foi aprovada por unanimidade do plenário. Em seguida, 

deu continuidade aos trabalhos fazendo a leitura das 

correspondências recebidas pelo Presidente ou pela Mesa 

Executiva de interesse do Plenário: COMUNICADO - Plano de 

Sustentabilidade. Referência: Contrato de Repasse 954546/2023. 

Ofício nº 01/2024-  Fundação Lucinha Guedes. Na sequência, a 

presidência anunciou a ORDEM DO DIA, feito a chamada 

nominalmente, verificou-se a presença dos vereadores: José 

Ueimas Nogueira, Ricardo Bruno Diógenes Sousa, Auricélio 

Teixeira Lima, Raimundo Uchôa Filho, Francisco Désio Diógenes 

Júnior, Moacir Diógenes Sobrinho, Édiva Maria Diógenes Braga 

Santiago, Geomar Freire Alves, Francisco Vanaldo Araújo Batista, 

Márcio Pereira de Oliveira, Nayana Lima Santos e o presidente 

vereador José Rui Peixoto Pinheiro. Faltou o vereador José Valdi 

Vieira. Dando continuidade ao cumprimento da pauta legislativa, o 

Sr. Presidente solicitou ao 1º Secretário vereador Ricardo Bruno, 
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fazer a leitura das matérias em trâmites nesta Casa. Não havendo 

matérias do PODER EXECUTIVO, o 1º Secretário iniciou com a 

leitura das matérias do PODER LEGISLATIVO:  Apresentação e 

despacho às Comissões Permanentes das matérias a seguir: I) 

Projeto de Lei nº 013, de 22 de abril de 2024. De autoria do 

vereador Auricélio Teixeira Lima. Concede o Título de Cidadão de 

Jaguaribe ao Ilmo. Pároco - Sr. DANIEL FERREIRA MACEDO. 

II) Projeto de Lei nº 014, de 22 de abril de 2024. De autoria do 

Vereador-Presidente José Rui Peixoto Pinheiro. Dá denominação à 

Praça localizada no Bairro Manoel Costa Moraes de PRAÇA 

ADAIL LOPES DO NASCIMENTO. III) Projeto de Lei nº 015, 

de 25 de abril de 2024. De autoria do Vereador Auricélio Teixeira 

Lima. Com subscrição do Vereador Geomar Freire Alves. Dá 

denominação à Rua Projetada 15 localizada no Bairro Expedito 

Diógenes, de RUA GENÉSIO CUNHA DE OLIVEIRA. Os 

Projetos de Leis em epígrafes acima citados, foram despachados 

para a Comissão de Justiça, Legislação e Redação, para cumprirem 

os trâmites regimentais. Discussão e votação em primeiro turno, do 

Projeto de Lei n.º 010, de 23 de maio de 2023. De autoria do 

vereador-Presidente José Rui Peixoto Pinheiro. Dá denominação a 

praça localizada na Rua Sigefrêdo Diógenes de PRAÇA JOSÉ 

VAZ. O Projeto de Lei acima citado tramitou na Comissão de 

Justiça Legislação e Redação.  Obteve parecer favorável da 

relatora, vereadora Édiva Maria Diógenes Braga Santiago e 

aprovado pela maioria dos membros da referida comissão. 

Colocado em discussão e votação em primeiro turno pela 

presidência, a referida propositura acima mencionada foi aprovada 

por unanimidade dos vereadores e vereadoras presentes em 
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plenário. Discussão e votação em segundo turno dos Projetos a 

seguir: I) Projeto de Resolução n.º 009, de 11 de abril de 2024. 

De autoria da Mesa Executiva da Câmara Municipal de Jaguaribe. 

Dispõe sobre a contratação de um vigia para Câmara Municipal de 

Jaguaribe nos termos da lei municipal n.º 997/2010. Colocado em 

discussão e votação em segundo turno pela Presidência, o referido 

Projeto de Resolução, foi aprovado por unanimidade dos 

vereadores e vereadoras presentes em Plenário.  II) Projeto de Lei 

nº 012, de 11 de abril de 2024. De autoria do vereador Ricardo 

Bruno Diógenes Sousa. Com subscrição do vereador Moacir 

Diógenes Sobrinho. Dispõem sobre a concessão de Título de 

Cidadão de Jaguaribe ao Ilmo. Sr. JOSÉ ALVES DE SOUSA. 

Neste momento, a presidência registrou a presença do 

homenageado desejou boas vindas e o convidou a adentrar ao 

plenário juntamente com seus familiares e ocuparem assentos no 

mesmo. Na sequência, a vereadora    Édiva Maria Diógenes Braga 

Santiago fez a leitura da biografia do homenageado, Ilmo. Sr. JOSÉ 

ALVES DE SOUSA. Em seguida a referida propositura foi 

colocada em discussão e votação secreta em segundo turno pela 

Presidência, e aprovada por unanimidade dos vereadores e 

vereadoras presentes em plenário. Dando continuidade, a 

Presidência passou a palavra aos vereadores e vereadoras presentes 

em plenário e todos enalteceram as qualidades profissionais e 

pessoais do homenageado Sr. JOSÉ ALVES DE SOUSA 

(conhecido popularmente como Dedé do banco do Brasil).   Na 

sequência o Sr. Presidente passou a palavra ao homenageado, que 

agradeceu aos autores a iniciativa do Projeto de Concessão do 

Título de Cidadão Jaguaribano a sua pessoa e relembrou, que essa 
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ideia tinha surgido a muito tempo através do vereador Moacir 

Diógenes e agora se tornava realidade através da autoria do 

vereador Bruno, subscrita pelo vereador Moacir. Também 

agradeceu a todos os vereadores por aprovarem por unanimidade 

essa sua honraria. Finalizou afirmando o grande amor e carinho que 

tem por essa terra jaguaribana e toda sua gente. Os 

pronunciamentos na íntegra se encontram gravados e arquivados 

no departamento de imprensa da Câmara Municipal. Logo após 

houve a solenidade de entrega da placa de outorga de concessão de 

Título de Cidadão Jaguaribano  ao Ilmo. Sr. JOSÉ ALVES DE 

SOUSA. Continuando a pauta do legislativo, o primeiro secretário 

fez a leitura dos requerimentos de números: n.º 54/2024 de autoria 

do vereador Francisco Vanaldo Araújo Batista, 55 e 56/2024 de 

autoria do vereador Márcio Pereira de Oliveira, 57/2024 de autoria 

do vereador Geomar Freire Alves, com subscrição do vereador 

Márcio Pereira de Oliveira, 58 e 59/2024 de autoria do Vereador-

Presidente José Rui Peixoto Pinheiro e requerimentos de números 

60, 61, 62 e 63/2024 de autoria da vereadora Édiva Maria Diógenes 

Braga Santiago.  Os requerimentos acima citados, foram aprovados 

por unanimidade dos vereadores e vereadoras presentes em 

plenário, logo após os esclarecimentos dos seus respectivos 

autores. Dando início ao GRANDE EXPEDIENTE, a Presidência   

passa nominalmente a palavra aos vereadores e vereadoras 

presentes, regimentalmente pelo tempo determinado de até 

05(cinco) minutos, para discorrer sobre assunto de sua livre escolha 

ou de interesse da coletividade, ou ainda para encaminhar e 

justificar proposições. Os digníssimos representantes do povo 

jaguaribano, iniciaram suas falas saudando todos os colegas 
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vereadores e vereadoras, assessores jurídicos, secretários 

parlamentares, funcionários desta Casa, público presente e os que 

acompanham pelas rádios da cidade e pelas redes sociais e em 

especial toda a População jaguaribana e ouvintes do facebook 

oficial da Câmara Municipal de Jaguaribe. Abordaram diversos 

assuntos de grande relevância para o Município de Jaguaribe. 

Todos os pronunciamentos se encontram em áudios   arquivados 

junto ao sistema de comunicação do departamento de imprensa da 

Câmara Municipal, com fácil acesso a todos, caso haja necessidade 

serão reproduzidos em notas taquigráficas para quaisquer 

esclarecimentos. Não havendo mais nada a ser tratado e não 

havendo inscritos no espaço democrático denominado de 

TRIBUNA POPULAR, o Presidente agradeceu a presença de todos 

os parlamentares e convocou-os para a próxima sessão ordinária, a 

ser realizada, no dia 03 (três) de maio do corrente ano e declarou 

encerrada a presente sessão. A sessão é levantada as 12h (doze 

horas). Plenário da Câmara Municipal de Jaguaribe, em 26 (vinte e 

seis) dias do mês de abril de 2024.            

____________________________________ 

PRESIDENTE:VEREADOR JOSÉ RUI PEIXOTO PINHEIRO 

______________________________________ 

1º SECRETÁRIO:  VEREADOR RICARDO BRUNO 

DIÓGENES SOUSA  


